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Introduzione
Il presente manuale è stato redatto a cura della Fantic Motor per essere utilizzato da parte dei concessionari Fantic Motor e dal personale 
specializzato degli stessi. Si suppone che coloro che utilizzino la presente documentazione per la riparazione e manutenzione dei veicoli 
Fantic Motor possiedano una conoscenza di base dei principi e dei procedimenti meccanici inerenti le tecniche di riparazione dei veicoli. In 
assenza di tali nozioni, la riparazione o manutenzione potrebbero risultare inadeguate o pericolose.
Fantic Motor è costantemente impegnata nel miglioramento della propria produzione. Eventuali modifiche e cambiamenti significativi 
introdotti relativamente alle caratteristiche dei veicoli e delle procedure di riparazione verranno portati a conoscenza di tutti i concessionari 
Fantic Motor e saranno pubblicati nelle future edizioni del manuale.

	 Fantic Motor si riserva il diritto di modificare e apportare variazioni, in qualsiasi momento e senza preavviso, ai modelli descritti, 
alle specifiche e ai dati di progettazione, garantendo le caratteristiche essenziali descritte e illustrate in questo manuale.

	 Gli operatori hanno l’obbligo di leggere il manuale e di seguirne le indicazioni riportate scrupolosamente. Il costruttore non 
è responsabile di danni arrecati a persone e/o cose e non è responsabile per danni subiti dal prodotto, qualora non vengano 
rispettate le indicazioni riportate in questo manuale.

	 Questa pubblicazione o parte di essa, non può essere né ridotta né tradotta senza l’approvazione di Fantic Motor. È vietata la 
riproduzione dei contenuti utilizzati in questo manuale senza l’autorizzazione del Costruttore. La Fantic Motor non si assume la 
responsabilità per errori di stampa ed omissioni. Tutti i diritti sono riservati.

Simbologia utilizzata nel manuale
All’interno di questo manuale troverete avvertimenti e annotazioni tecniche precedute dalle seguenti simbologie in base all’argomento di 
riferimento:

	 Avvertenza riguardante la procedura descritta e sulle norme di sicurezza specifiche: indica procedimenti che si devono seguire 
per evitare danni al veicolo o possibili infortuni a chi ripara il veicolo.

	 Nota informativa sulla procedura descritta e sulle caratteristiche del veicolo: fornisce informazioni utili per rendere il 
procedimento più facile e più chiaro.

	 Coppia di serraggio: nota che illustra uno o più valori di coppie di serraggio riferite alla procedura descritta.

	 Dato di misurazione: nota che illustra i valori di una o più misure da rispettare o da verificare per il procedimento descritto.

	 Attrezzatura: nota che informa l’utente della necessità di utilizzare particolari strumenti per la procedura descritta.

	 Consumabile: nota che illustra nomi, tipologie e/o quantità di materiali consumabili (quali olio, carburante, sigillanti, additivi, 
ecc.) da impiegare per la procedura descritta.

Tutte le indicazioni destro o sinistro si riferiscono al senso di marcia del motociclo.
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